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 Du PIB au PIB par habitant 

Le PIB ne permet pas d’estimer la richesse des habitants d’un pays. 

Pour connaître le niveau de vie moyen des habitants, il faut calculer le PIB par habitant. 

Le PIB par habitant 

= PIB (Produit intérieur brut) / Nb d’habitants du pays 

En 2018, la France est au 2e rang des pays les plus riches de la zone Euro mais au 8e 
rang pour le PIB par habitant. 

Le PIB par habitant ne permet pas d’identifier les inégalités au sein de la population d’un 
pays. 

 Croissance économique et échanges commerciaux 

En 2018, le taux de croissance du PIB Français est de 1,7 %. Il est légèrement 

inférieur à de celui de la zone Euro (1,9 %). 

En 2019, la France est le seul pays de la zone Euro qui ne dégage pas 

d’excédents dans les échanges commerciaux avec le reste du monde (-0,6 % 

du PIB), alors que la zone Euro enregistre un solde de 3,2 % du PIB. 

 IDH et IBM à l’échelle mondiale 

La France en 2019 se situe : 

• en 24e position pour l’IDH

• en 19e position pour l’IBM

Son atout reste l’espérance de vie à la naissance. 


